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Το Σάββατο, 28 Αυγούστου, το εσπέρας, ο Σεβασμιώτατος τέλεσε, εν πληθούση

Εκκλησία, τον Πανηγυρικό Εσπερινό στον εορτάζοντα Ι. Ναό του Αγίου Ιωάννου,

στην Ποσειδωνία ΣΥΡΟΥ και στη συνέχεια έπλευσε προς ΑΝΔΡΟ. Φωτογραφίες 1

Την Κυριακή, 29 Αυγούστου, εχοροστάτησε κατά την τελετή της Αρτοκλασίας

διαδοχικά στους πανηγυρίζοντες Ιερούς Ναούς του Αγίου Ιωάννου Παλαιοπόλεως

και τις Φασών, στον Κάβο Ντόρο. Φωτογραφίες 1, 2, 3, 4   

Το απόγευμα, μετέβη στην ΑΘΗΝΑ.

Τη Δευτέρα, 30 Αυγούστου, το πρωί, μετέβη αεροπορικώς στη ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ και

από εκεί οδικώς στη ΦΛΩΡΙΝΑ, στον Ι. Μητροπολιτικό Ναό της οποίας προσκύνησε

το σκήνωμα του μακαριστού Μητροπολίτου ποτέ Φλωρίνης κυρού Αυγουστίνου και

τέλεσε τρισάγιο στη μνήμη του.

Φωτογραφίες 1, 2

Εν συνεχεία, επέστρεψε, μέσω Θεσσαλονίκης στην Αθήνα και αμέσως μετά μετέβη

αεροπορικώς στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ, όπου προσκεκλημένος του Σεβασμιωτάτου

Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ. Ειρηναίου, έλαβε μέρος στις λειτουργικές εκδηλώσεις για

την εορτή της Αναμνήσεως της Καταθέσεως της Τιμίας Ζώνης της Υπεραγίας

Θεοτόκου, στον εορτάζοντα Ιερό Ενοριακό Ναό Δαφνών, και στις πολιτιστικές και

πνευματικές εκδηλώσεις, που διοργάνωσε στην Ενορία αυτή ο δραστήριος

Εφημέριός της, Πρωτοπρεσβύτερος Γεώργιος Λαμπάκης, για τα αποκαλυπτήρια

της προτομής του Επισκόπου Τήνου Γαβριήλ, ο οποίος γεννήθηκε στις Δάφνες και

επί της Αρχιερατείας του οποίου, στις 30 Ιανουαρίου 1823, βρέθηκε η Εικόνα της

Μεγαλόχαρης στην Τήνο.

Φωτογραφίες 1, 2

Το εσπέρας τελέσθηκε Πολυαρχιερατικός Εσπερινός, προεξάρχοντος του

Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Σύρου-Τήνου κ. Δωροθέου Β΄, συγχοροστατούντων

του Σεβ. Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ. Ειρηναίου, του Σεβ. Μητροπολίτου  Γορτύνης &

Αρκαδίας κ. Μακαρίου και του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Κνωσού κ. Ευγενίου. Κατά

τη διάρκεια του Εσπερινού, ο Σεβ. Μητροπολίτης Γορτύνης & Αρκαδίας κ.

Μακάριος στην εκτεταμένη και ιστορικά τεκμηριωμένη ομιλία του αναφέρθηκε στη

ζωή και το έργο του Επισκόπου Τήνου Γαβριήλ και στην ιστορική συγκυρία υπό την

οποία εξελέγη και εχειροτονήθη Επίσκοπος Τήνου από τον Οικουμενικό Πατριάρχη

Ιερεμία.

Προ του πέρατος της Ακολουθίας, πραγματοποιήθηκαν στην παρακείμενη του

Ναού πλατεία τα αποκαλυπτήρια της προτομής του Τήνου Γαβριήλ από τον Σεβ.

Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κ. Ειρηναίο, το Σεβ. Μητροπολίτη Σύρου & Τήνου κ. Δωρόθεο

Β΄ και το Δήμαρχο Ηρακλείου κ.Γιάννη Κουράκη. Στη συνέχεια, στην πλατεία των

Δαφνών έλαβε χώρα μουσική συναυλία από τη Φιλαρμονική του Δήμου Ηρακλείου

και παρουσιάστηκαν παραδοσιακά τραγούδια και χοροί από τα παιδιά του

Πολιτιστικού Συλλόγου Δαφνών.

Φωτογραφίες 1
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Την Τρίτη, 31 Αυγούστου, τελέσθηκε Πολυαρχιερατικό Συλλείτουργο,

προεξάρχοντος του Σεβ. Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ. Ειρηναίου, προ του πέρατος του

οποίου ο Σεβ. κ. Ειρηναίος ευχαρίστησε τον κ. Δωρόθεο για την παρουσία του και

του προσέφερε εκ μέρους της Ενορίας Δαφνών Εικόνα της Παναγίας με την Τιμία

Ζώνη, στο κάτω μέρος της οποίας ιστορείται ο Τήνου Γαβριήλ, φέρων το Ναό της

Ευαγγελιστρίας Τήνου.

Φωτογραφίες 1, 2, 3, 4, 5, 6

Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τον Σεβ. Αρχιεπίσκοπο Κρήτης για την ευγενική

του πρόσκληση, την εν πλησμονή αγάπης φιλοξενία του και την προσγενομένη προς

το πρόσωπό του τιμή, και ευχήθηκε σ’ αυτόν, αλλά και στους παρισταμένους

Αρχιερείς, τους Ιερείς και το πολυπληθές εκκλησίασμα, η Παναγία της Τήνου, με

τις ευχές του στην εν ουρανοίς θριαμβεύουσα Εκκλησία ευρισκομένου αοιδίμου

Προκατόχου του Επισκόπου Τήνου Γαβριήλ, να τους σκεπάζει, να τους διαφυλάττει

και να τους προστατεύει από κάθε κακό. Ακολούθησε η λιτάνευση της Εικόνος της 

Τιμίας Ζώνης, κατά τη διάρκεια της οποίας τελέσθηκε επιμνημόσυνη δέηση προ

της προτομής του Τήνου Γαβριήλ.

Από την Τετάρτη έως και την Παρασκευή, 1 έως 3 Σεπτεμβρίου, ο

Σεβασμιώτατος έλαβε μέρος στις εργασίες της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου της

Εκκλησίας της Ελλάδος, της 154ης Συνοδικής Περιόδου.

Το Σάββατο, 4 Σεπτεμβρίου, επέστρεψε στην ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ και το απόγευμα τέλεσε

ιερά Μυστήρια σε Ι. Ναούς της πόλεως.

Το βράδυ της ίδιας μέρας, έπλευσε προς ΠΕΙΡΑΙΑ.

Την Κυριακή, 5 Σεπτεμβρίου, πραγματοποίησε μονοήμερη ποιμαντική επίσκεψη

στην ΚΕΑ και το εσπέρας επανέκαμψε στην ΑΘΗΝΑ.

Τη Δευτέρα, 6 Σεπτεμβρίου, θα πλεύσει προς ΣΙΦΝΟ.

Την Τρίτη, 7 Σεπτεμβρίου, το πρωί, θα ιερουργήσει στον πανηγυρίζοντα Ι. Ναό του

Αγίου Σώζοντος Κάτω Πεταλίου.

Το απόγευμα της ίδιας μέρας, θα χοροστατήσει κατά τον Πανηγυρικό Εσπερινό

στην εορτάζουσα Ι. Μονή Βρύσεως και εν συνεχεία θα πλεύσει προς ΜΗΛΟ.

Την ΤΕΤΑΡΤΗ, 8 Σεπτεμβρίου, το πρωί, θα ιερουργήσει στον Πανηγυρίζοντα Ι.

Μητροπολιτικό Ναό της Παναγίας της «Κορφιάτισσας», στις Πλάκες.

Το απόγευμα της ίδιας μέρας, θα επιστρέψει στην ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ.

Το Σάββατο, 11 Σεπτεμβρίου, θα τελέσει τα Θυρανοίξια Ι. Παρεκκλησίου στη

ΜΥΚΟΝΟ και ακολούθως θα πλεύσει προς ΑΝΔΡΟ.

Την Κυριακή, 12 Σεπτεμβρίου, το πρωί, θα ιερουργήσει στον Ι. Ναό Αγίου
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Νικολάου Κορθίου.

Ο Σεβασμιώτατος, μετά την έκδοση των αποτελεσμάτων των Πανελλαδικών

Εξετάσεων για τα ΑΕΙ και τα ΤΕΙ, απέστειλε προς τους επιτυχόντες προσωπική

επιστολή, με την οποία τους συγχαίρει για την επιτυχία τους, τους εύχεται καλή

συνέχεια των σπουδών τους και τους διαβεβαιώνει για τη συμπαράστασή του σε

κάθε πρόβλημα και δυσκολία, που τυχόν θα αντιμετωπίσουν.      

 

Εκ της Ιεράς Μητροπόλεως

Ερμούπολη, 6 Σεπτεμβρίου 2010.
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